

《正誤表》

小児の超音波ガイド下血管穿刺と区域麻酔

本書に下記誤表記がございましたので、謹んで訂正させていただきます。

P62 下から1行目

誤 エステル型
↓
正 アミド型

克誠堂出版株式会社